





## Air Liquide per il settore siderurgico: affidabilità nelle forniture e tecnologie per supportare le acciaierie nel percorso di decarbonizzazione

Per la settima edizione consecutiva, Air Liquide sarà presente a Made in Steel (padiglione 24, stand Q19), con le sue soluzioni dedicate al settore siderurgico: dalla fornitura di gas industriali e dei relativi servizi, alle tecnologie per favorire la decarbonizzazione della produzione di acciaio.

Con più di 100 anni di esperienza nella produzione di gas tecnici ed oltre 650 km di tubazioni interrate in Italia per il trasporto del prodotto dalle centrali produttive fino ai siti dei clienti, Air Liquide si posiziona come un partner strategico e affidabile per le industrie siderurgiche, oltre che un leader tecnologico in grado di supportare il comparto in una delle sue principali sfide: ridurre l'impronta carbonica delle proprie attività produttive.

Made in Steel rappresenta dunque un'opportunità unica per confrontarsi con gli operatori del settore e presentare soluzioni e tecnologie d'avanguardia per una produzione più sostenibile:

- Ossicombustione: una tecnologia che, impiegando ossigeno puro al posto dell'aria nei processi di combustione, rende il processo produttivo più efficiente e riduce il fabbisogno di combustibili fossili e, di conseguenza, le emissioni di CO2;
- Gas industriali low-carbon: fornitura di gas a bassa impronta di carbonio, prodotti da fonti rinnovabili;
- Cattura della CO₂: con la tecnologia proprietaria Cryocap<sup>™</sup>, è possibile catturare fino al 98% della CO₂ emessa nei processi produttivi;
- Idrogeno: un'alternativa sostenibile al gas naturale su cui Air Liquide vanta un'esperienza di oltre 60 anni e diversi progetti all'attivo a livello internazionale.

I nostri esperti saranno presenti sullo stand per approfondire.

## CONTATT

Comunicazione Air Liquide Italia Francesca Ficca +39 340 516 92 33 francesca.ficca@airliquide.com Cecilia de' Guarinoni +39 340 388 8548 cecilia.deguarinoni@airliquide.com

Air Liquide è un leader mondiale dei gas, delle tecnologie e dei servizi per l'Industria e la Sanità. Presente in 60 paesi con 66.500 collaboratori, il Gruppo serve oltre 4 milioni di clienti e di pazienti. Ossigeno, azoto e idrogeno sono piccole molecole essenziali per la vita, la materia e l'energia. Esse incarnano il contesto scientifico di Air Liquide e sono al cuore dell'attività del Gruppo, fin dalla sua creazione nel 1902.

Agire nel presente per preparare il futuro è al cuore della strategia di Air Liquide. Con il suo piano strategico ADVANCE, Air Liquide punta a una performance globale, che combina dimensioni finanziarie ed extra-finanziarie. Posizionato sui mercati del futuro, il Gruppo beneficia di importanti asset come il suo modello di business che unisce resilienza e solidità, la sua capacità di innovare e la sua competenza tecnologica. Il Gruppo sviluppa soluzioni che contribuiscono alla transizione climatica ed energetica, in particolare attraverso l'idrogeno, e agisce per il progresso nei settori della sanità, del digitale e delle tecnologie avanzate.

Il fatturato di Air Liquide ha raggiunto oltre 27 miliardi di euro nel 2024. Air Liquide è quotata alla Borsa Euronext di Parigi (compartimento A) ed è membro del CAC 40 ,CAC 40 ESG, di EURO STOXX 50, FTSE4Good e DJSI Europe indexes.